

聖經預言簡介 (2)

末世預言 核武大戰



李國慶 著

就都嚇得 魂不附體，

路加福音 21:26

萬軍的耶和華神，現今世局災禍連綿，失控紛亂，人心虛怯惶惶，但祢的子民謹慎自守，警醒禱告，耐心靜待祢兒子榮耀降臨。感謝讚美祢以公義審判萬民，以恩澤賞賜忠心僕人！阿們！

目錄

第一章 道德淪亡 (1).....	1
第二章 道德淪亡 (2).....	6
第三章 核武大戰.....	11
第四章 第三聖殿.....	19
第五章 全球政府.....	25

第一章 道德淪亡 (1)

道德自由落體

1. 親愛的朋友，任何一個具有少許洞察力的人都會清晰見到，在過去數十年，人類的道德水準插水式下降，速度驚人，且毫無底線。

聖經說在末世時會出現，像婦人分娩的產痛（太 24:8）。分娩產痛的特點是隨著分娩的臨近，它的頻率和強度都會增加。目前道德淪亡的程度和速度，正好符合聖經所預言接近末日時期的景況。

我們只需睜開眼睛看看新聞，觀察周圍人的行為，就可見到一令人咋舌的驚人現象：人類已不可逆轉地陷入急劇的道德自由落體，已進入一罪惡滔天、罪貫滿盈的景況。

例如，關於人類的性行為道德：由於互聯網，有線電視和衛星電視的普及，色情刊物和三級電影盛況空前，我們是人類歷史上第一個世代，有色情刊物成癮現象普及全球的。它給婦女和兒童以及她們的婚姻和家庭，造成的禍害是絕對災難性的。

有作者指出，超過 10% 的互聯網網站，都是色情網站；所有互聯網的下載中，35% 都是有色情內容；每秒鐘有超過 30,000 人看色情電影；僅在美國，4 千萬美國人自認是色情互聯網用戶；令人難以置信地，超過 50% 的美國牧師定期觀看色情片。

色情刊物成癮這詛咒勢不可擋，現在是一直接、嚴重影響人類文化的普遍現象。這禍害和以下《啟示錄》的預言有直接聯繫。

啟示錄 9:21 他們也不為自己所犯的那些兇殺、邪術、淫亂、偷竊的事悔改。

公然無恥

2. 人類的性行為道德極為敗壞的另一個標誌，就是男女同性戀的普及。現在很多社會都認為同性戀者沒有犯錯，是不應受譴責的。這種罪惡的生活方式，正在毫無羞恥地活出來。而且，許多發達國家的同性婚姻正在合法化，趨勢是越來越多國家會加入此行列。

神毀滅所多瑪和蛾摩拉這兩座城，原因之一就是他們的同性戀行為是公然無恥、肆無忌憚的。毫無疑問，現今世代是所多瑪和蛾摩拉之後，同性戀行為的公然無恥、肆無忌憚程度有過之而無不及。

一作者說：神「把同性戀的行為標榜為人類尊嚴的至高損失.....人類腐敗和恥辱的最低點」。當男人和女人離棄神，進行同性戀行為時，祂亦放棄他們，任憑他們跌進罪的深淵。

羅馬書 1:24 所以，神任憑他們隨著心裏的情慾行污穢的事，以致彼此羞辱自己的身體。

19 個時代特徵

3. 使徒保羅警告我們，在末後的日子裡道德會不斷急速下滑惡化。他列出 19 個那時代的特徵。許多現代社會，已充分顯示出這些特徵。當然，所有這些特徵在某一定程度都出現在每一時代，但是在最後日子，它們將會大幅增加。許多人都認為，過去幾十年來已見證到令人驚訝的急劇道德淪亡，因此世界末日的「大災難」時期已經接近，可能隨時發生，我們正活在基督再臨之前的最後日子。

提摩太後書

- 3:2 那時人會專愛自己，貪愛錢財，自誇，狂傲，毀謗，違背父母，忘恩負義，心不聖潔，
- 3:3 沒有親情，抗拒和解，好說謊言，不能節制，性情兇暴，不愛良善，
- 3:4 賣主賣友，任意妄為，自高自大，愛好宴樂，不愛神，

專愛自己

4. 保羅名單的首位罪惡是專愛自己，它是這名單的焦點，其他 18 個特徵都是從自愛的污穢源泉流出來的。罪的實質就是以自我為中心，它創造了「一墮落的黑洞」，各種罪惡和叛亂就在那裏釀成。

自愛的一嚴重後果就是社會的基本單位，家庭的破裂。現今社會離婚率普遍大幅上升，因為個個都置己於上，心中只有自我，兩性都只顧追求一己利益。心理學家說，自愛或自私是導致離婚日益增加的原因。現代人的三位一體就是「自己、本人和我。」現代人的座右銘是「如果感覺好，就

去做吧」，「做你自己的事」，「享受人生」，「盡情享樂」，等等。

在世上有領導地位的基督教國家美國，現在的離婚率是50%以上。神的婚姻律法說，一個男人和一個女人的結合是永久，不可分開的，但現在連基督徒也藐視這律法。

馬太福音 19:6 既然如此，夫妻不再是兩個人，而是一體的了。所以，神配合的，人不可分開。」

貪愛錢財

5. 現代的科技，越是為我們提供更多金錢可以買到的便利和舒適的設備，增加生活的樂趣，我們就越是渴望有錢購買它們。在物質主義的薰陶下，我們不斷追求更多，永不知足。

人以為金錢是生命首要，但聖經警告世人，貪財是萬惡之根。貪財的人眼睛被金錢蒙住，便會走上歧途，到頭來困在萬惡的愁苦中。貪婪和對財富的渴求是個陷阱，會帶來毀滅和破壞。

提摩太前書 6:10 貪財是萬惡之根。有人因貪戀錢財而背離信仰，用許多愁苦把自己刺透了。

自誇，狂傲

6. 聖經名言，神最憎惡的罪就是驕傲，然而今天這個罪卻是很囂張地表現出來。現代人為自己的智力和科技成就而感自豪，以為可戰

勝疾病和不斷提升生活質素；他們不想聽到自己是一群需要神救恩的罪人。社會越是發達，人就越不信神。在大多數國家，世俗化的趨勢越來越盛行，許多教會人數越來越少。

我們擁有的一切都是來自神，因此，每當我們自誇時，就是奪取只屬於祂的讚美，偷竊祂應得的榮耀。

哥林多前書 4：7 使你與人不同的是誰呢？你所有的有哪一個不是領受的呢？若是領受的，為何自誇，彷彿不是領受的呢？

毀謗

7. 毀謗的意思，就是說僭妄的話，妄論神的作為。違反十誡中第三誡的情況，今天司空見慣。人們不尊重神，濫用祂聖名的情況在電影和電視，各種社交媒體，以及日常談話和演說中很常見。末世的人肆無忌憚毀謗神，褻瀆祂的聖名。雖然聖經明確地說神不會讓這樣的人不受懲罰，這警告對不敬畏神的人沒有什麼阻嚇作用，因為他們沒有看見神的審判立刻降臨。

除了毀謗神，人亦毀謗別人。驕傲的人藐視別人，自然會毀謗和批評別人；高舉自己的人必定會低貶他人。他們堅決說別人的謊言，越來越堅信謊言是真實的。

出埃及記 20：7「不可妄稱耶和華 - 你神的名，因為妄稱耶和華名的，耶和華必不以他為無罪。」

第二章 道德淪亡 (2)

違背父母

8. 這一世代的子女不孝敬父母是常見的，他們不服從、違抗、詛咒、毆打、甚至殺害父母！不孝敬父母是一極度忘恩負義的行為。在家內不孝敬父母的人，在家外亦不尊重當權者或執法人員，會藐視法律、肆意犯法。在許多社會，青少年不接受任何約束，犯罪率不斷上升，已達極之嚴重程度。這一代年輕人公然違背神的第五誡命，例子舉不勝舉，是現世的特徵。

家庭是社會的基本單位，如果家庭功能失調或崩潰，社會也會變得功能失調和混亂。行善要從家內做起，整本聖經都重複這一重要教導。

出埃及記 20:12「當孝敬父母，使你的日子在耶和華 - 你神所賜你的地上得以長久。」

忘恩負義

9. 很多信徒以為不感恩只是一小罪，但保羅在《羅馬書》，逐一表列人類的種種罪惡之前，首先指出人不給神應有的榮耀，和不感謝祂。根據這個分析，忘恩負義不是一小罪，而是所有罪惡的根源。人若然懂得榮耀神，向祂感恩，就不會向祂犯罪和離棄祂。

聖經給我們許多末世跡象，其中一個是人們對神的作為毫不感恩。這世代是最不感恩的世代，大

部分人都是忘恩負義的叛徒，以為他們所擁有是應得、是理所當然的。所以很多預言專家說，我們是末日世代，會見證世界末日的來臨，耶穌隨時會回來提去祂的子民。

羅馬書 1:21 因為，他們雖然知道神，卻不把他當作神榮耀他，也不感謝他。他們的思想變為虛妄，無知的心昏暗了。

心不聖潔

10. 在現今社會，人對神毫無敬畏之心，不知道聖潔的意義。很少人，包括基督徒在內，知道十誡的內容。大多數人對神的事情都是以世俗和漫不經心的態度去處理，但神是聖潔的，祂不會為祂完美的標準作任何妥協。在審判日，我們將會在祂完美的聖潔標準下，為我們的罪向祂交帳。

在末世時人會心不聖潔、褻瀆、下流、無恥，沉迷於最卑鄙的情慾，不斷尋求肉體的滿足，不為他們的罪行感到羞恥。世界的文化和神的價值觀相反，它會尊重可恥的事物，但羞辱值得尊重的事物。

彼得前書

1:15 但那召你們的既是聖潔，你們在一切所行的事上也要聖潔；

1:16 因為經上記著：「你們要成為聖，因為我是神聖的。」

沒有親情，抗拒和解

11.當我們變得更自私，更愛自己時，我們就會更少愛別人，甚至連自己的家人都不愛。提後 3:3 這節經文描述了家庭的破裂。對那些最應該愛的人，我們失去了愛，對他們冷漠無情。考慮到今天的遺棄、虐待兒童和配偶、墮胎、婚外情等情況如此普遍，我們知道最後的日子確實接近了。

隨著人們變得越少愛，他們也變得越不寬容。不饒恕別人會奪去我們的喜樂、平安、甚至身體健康。耶穌知道許多人有的問題是不能饒恕別人，饒恕是祂的主要教導之一，祂的使徒也宣講它。

現代社會越來越多訴訟，就是人不服從耶穌教訓的證據。世上最大的基督教國家美國，每三百人就有一律師，因為他們要打各種惡意和報復的官司。

馬太福音

18:21 那時，彼得進前來，對耶穌說：「主啊，我弟兄得罪我，我當饒恕他幾次呢？到七次夠嗎？」

18:22 耶穌說：「我告訴你，不是到七次，而是到七十個七次。」

不能節制

12.現代人沉迷於滿足他的感官慾望，無法控制自己的食慾，所以他身體容易肥胖；他無法控制自己的言語，所以他經常毀謗別人；他無法控制自己的性慾，所以性濫交和變態行為猖獗；他無法控制對世間事物的慾望，因此社

會越來越物質化，越來越不敬畏神。如果我們沒有節制，我們將成為那控制我們事物的奴隸，無論是食物、言語、性慾、金錢、或其它慾望；人要為在生命多個範疇沒有節制而承受後果。

箴言 25:28 人不克制自己的心，就像毀壞的城沒有牆。

愛好宴樂，不愛神

13. 整個世界都沉溺於享樂，享樂是現代人的首要追求。最主要的享樂方式就是娛樂，娛樂給人快感，令他們在這方面著迷。現代人每天花幾小時做低頭族，迷戀手機，餘下的時間看電視、玩視頻遊戲、去音樂演唱會、體育賽事、旅遊觀光、購物和派對、以及享用美酒佳餚。他們愛好今生宴樂，不愛神，不愛永恆。

在以自我為中心的生命中，真神完全沒有位置。他們無視神的要求，過著只追求滿足肉體的自私生活。

在最後的日子，應愛的不愛，但不應愛的就至愛：人愛自己，愛錢財，愛好宴樂，但不愛神。

羅馬書 3:18 他們眼中不怕神。」

卻背棄了敬虔的實質

14. 到頭來，在末世時道德腐朽的可怕之處，是人們將在教會內表現出保羅所描述的種種特

徵。在教會以外，各種各樣的罪惡一直都盛行，但在末日時，世人的罪惡也成為自稱是基督徒的罪惡。

保羅在列舉了末世罪人的 19 個特徵之後，說這些人是有敬虔的外貌，卻背棄了敬虔的實質。這樣一來，《提摩太後書》3 章的整個語境，是描述那些自稱認識神的基督徒，那些坐在教堂以內的人。那時候將會是人類最恐怖時候，當世界的光昏暗時，整個世界都陷入更深的黑暗中。

提摩太後書 3:5 有敬虔的外貌，卻背棄了敬虔的實質，這等人你要避開。

第三章 核武大戰

核武儲備足以毀滅全世界

15. 一些預言專家認為，我們現在已生活在這現狀世界最後的日子，原因之一是現今人類是第一個世代，有能力可毀滅全人類和全世界。二次大戰時，廣島和長崎所發生的事情，給我們一點先示。從那時起，大規模殺傷性武器一直激增擴散，而且破壞力越來越大，完全超出我們的想像。

現時世上有 9 個國家，即美國、中國、俄羅斯、英國、法國、印度、巴基斯坦、以色列和北韓，共擁有約 14,000 枚核武器。這樣的核武儲備，足以毀滅全世界許多次。

世上眾多恐怖主義分子，或一些暴君或狂人，獨裁者或激進國家領袖，遲早會獲得一些核武，並引爆它們。記得聖經也預言，在末後的日子裡，會出現急劇的道德淪喪。罪人將無法壓抑墮落的罪性、驕傲和嫉妒、憤怒和仇恨、自私和野心。他們的腐敗邪惡，將導致大規模殺戮和破壞。

雅各書 3:16 **在何處有嫉妒、自私，在何處就有動亂和各樣的壞事。**

「一把大刀」

16. 這種情況完全符合聖經的末世預言。那時候，神會發起一系列的審判，首先會有七印審判，接著是七號審判。七印審判的第二印

審判說，到時到處都有戰爭和屠殺。聖經描述當時「一把大刀」會造成的全球破壞，有些專家認為，這把大刀就是指今天的核武器。

一個核彈爆炸可殺掉千千萬萬的人。只有在我們這世紀，憑著其高效率、高科技的殺戮手段和設備，這些可怕的末日預言才有可能應驗。

在過去一年多俄烏戰一路延續，且不斷升級，核戰威脅升溫，隨時一觸即發。國際局勢甚為嚴峻，令人驚心動魄，我們要有心理準備，第三次世界大戰或核武大戰隨時爆發，聖經所說末世日子已臨到現今世人身上。

啟示錄

6:3 羔羊揭開第二個印的時候，我聽見第二個活物說：「你來！」

6:4 就另有一匹馬出來，是紅色的；有權柄賜給了那騎馬的，要從地上奪去太平，使人彼此相殺；他又接受了一把大刀。

太陽變黑像粗麻布

17.第六印審判說當時會發生大地震，再加上太陽會變黑像粗麻布，和月亮會變紅像血一樣。一些預言專家說，這些景象和地球發生核子戰爭的情況是一致的。互射核武可能引發或導致大地震，太陽可能會變黑和月亮變紅，因為大量灰塵和碎片，因多次被爆炸而吹向天空，進入大氣阻擋太陽的亮光，使日照量減少。

一作者寫道：「可能是由於灰塵和灰燼，太陽和月亮會變黑。這可能是天文學家 Carl Sagan 所稱之『核冬天』，是核武器大規模引爆所拋出的塵埃和灰燼，使太陽變黑的效果。」(Ray C. Stedman, *God's Final Word*, 頁 160)

啟示錄

6:12 羔羊揭開第六個印的時候，我看見地大震動，太陽變黑像粗麻布，整個月亮變紅像血，
6:13 天上的星辰墜落在地上，如同無花果樹被大風搖動，落下未熟的果子一樣。

天就裂開，好像書卷被捲起來

18. 《啟示錄》進一步說，在第六印審判中，天空會好像書卷被捲起來。有些專家認為這又是另一核子戰爭的跡象。一作者寫道：「你知道核爆炸時會發生什麼嗎？大氣層會回滾到自己那裏！正是這種巨大的空氣沖回真空，導致核爆炸的大部分毀滅。約翰在這節經文中的話是全面核戰的完美圖畫……整個世界將被徹底震撼！」(Hal Lindsey, *There's A New World Coming*, 頁 98)

啟示錄 6:14 天就裂開，好像書卷被捲起來；山嶺海島都被移動離開原位。

世界大戰

19. 在第一個號審判中，冰雹和火將落在地上，三分之一的世界將被燒毀 (啟 8：7)。如果真的發生核子戰爭，它很容易燒毀全球的三分之一。

在冰雹和火落在地上之後，《啟示錄》8：8-12 繼續說一座大火山落在海中，三分之一的海洋被污染了，河流也被污染，三分之一太陽、月亮和星星都變黑了。

這樣的景況可能是來自第三次世界大戰，是一個相互確實毀滅的大規模核子戰爭。

啟示錄 8:7 第一位天使吹號，就有冰雹和火攬著血扔在地上；地的三分之一和樹的三分之一被燒掉了，一切的青草也被燒掉了。

預言專家的分析

20.在此我想和各位分享一些當代預言專家的分析和見解：

(1)「當我們讀到末日時期這些可怕的生態災難時，有一件事很明顯。如果空氣受到污染、水被污染、草地和樹木被燒毀，地球上必然正發生大規模的破壞。在聖經中它們並沒有被描述為自然的生態災難，也不只被描述為宇宙的審判（雖然可能和它有關）。這些都是世界末日戰爭的結果，而這戰爭的描述總是強調火焰落在人類。」(Ed Hinson, *15 Future Events That Will Shake The World*, 頁 149)

(2)「雖然神有可能用超自然方法實現《啟示錄》中的每一個奇蹟，用我們完全沒有聽過的方法去做，但我個人認為，本章所描述的所有巨大的生態災難都是核子武器的直接結果。實際上，人將這些審判施在自己身上。神只退後一步，解除祂

對人的限制性影響，准許他從自然的罪性中做出自然的事情。事實上，如果從來沒有《啟示錄》這本書，我們亦可預測在五十年內，甚至更短的時間內，會有這些大災難！」(Hal Lindsey, *There's A New World Coming*, 頁 117)

(3) 「《啟示錄》第 6 和 8 章描述，印和號筒審判的令人難以置信的屠殺，表示敵基督將通過使用核武器征服世界。聖經告訴我們，地面的三分之一將燃燒，一半的人類將被殺死。在《啟示錄》第十六章見到進一步的證據，證明這是一場核武大屠殺。它說，在大災難的末期，倖存者將被無法治癒的瘡所覆蓋（啟 16:11）。」(Dr. David R. Reagan, *Living On Borrowed Time*, 頁 54)

(4) 「從未來的七年大災難時期角度來看，《啟示錄》8：7 告訴我們『地的三分之一和樹的三分之一被燒掉了，一切的青草也被燒掉了。』換句話說，地的很大部分將在短時間內被焚化。不久之後，《啟示錄》16：2 預言世人們將爆發『又臭又毒的瘡』。有些人想這些瘡是來自核武器爆炸後，引起的輻射中毒。」(Ron Rhodes, *End-Times Super Trends*, 頁 139)

(5) 「我們永遠不可能用步槍和刺刀、劍或砲彈毀滅所有人類，更何況亦毀滅所有動物。現在，我們活在一時代，是不僅可毀滅地球上所有的生物，而且它是真正的威脅、實在的威脅。核雲籠罩著，地球上每一個重要的地緣政治決定。」(Dr. Chuck Missler, *Behold a Red Horse*, 頁 22)

(6) 「可理解的是，今天許多聖經學者都將這把大刀看作是核彈威力的象徵--這武器在一次全力耗盡的爆炸可殺千千萬萬的人--如果你讀《以西結書》38 和 39，就會看到這種大規模戰爭的生動敘述。在那裏，軍隊從北方下來，湧入聖地，但被看似是輻射病而殲滅.... 神的話語似乎預見以大規模殺傷性武器作戰的恐怖戰爭，而這些武器我們見到世界各國正是在積聚的。」(Ray C. Stedman, *God's final Word*, 頁 153)

啟示錄 8 : 8 第二位天使吹號，就有像火燒著的大山扔在海中；海的三分之一變成血，

核武大戰

21.當約翰寫《啟示錄》時，沒有核子能量這樣的東西。當然，聖經亦沒有說會有核子戰爭，但我們知道，現今世代的人有能力造成《啟示錄》中描述的那種毀滅。聖經還指出，當時世界的狀況將是極度混亂和傷亡慘重。有些人認為這種普遍的大屠殺，可能是核戰浩劫的結果。

許多預言的含意似乎是，在最後的時刻，將會出現全球核子戰爭所造成可怕的普遍破壞和毀滅。一作者寫道：「水變為苦艾（啟 8:11）；能見度嚴重下降（啟 8:12）；地球大部分植物被毀（啟 8 : 7）；毒瘡的普及（啟 16 : 2）；海洋生命的終止（啟 16 : 3）；以及大氣層無能力阻擋有害的紫外線，導致嚴重燒傷（啟 16 : 8）；都是核戰的預期結果。」

啟示錄 16 : 8 第四位天使把碗傾倒在太陽上，使太陽可用火烤人。

嚇得魂不附體

22. 有些人認為當耶穌說：「人想到那要臨到世界的事，就都嚇得魂不附體，因為天上的萬象都要震動」(路 21:26)，祂正是暗示核武器的威脅。一作者寫道：「路加福音 21 章的預言似乎預示了核武的發展，該預言提到世人『嚇得魂不附體，因為天上的萬象都要震動。』」(Dr. David R. Reagan, *Living On Borrowed Time*, 頁 54)

當耶穌說：「若不減少那些日子，凡血肉之軀的，就沒有一個能得救，」祂是發表一科技性聲明。直到 20 世紀，從來沒有一時間全人類可被毀滅。但是因為現時人類擁有核武，若然神不出手干預，全人類都會被毀滅。

馬太福音 24:22 若不減少那些日子，凡血肉之軀的，就沒有一個能得救；可是為了選民，那些日子將減少。

兩腳站立時，肉要潰爛

23. 除了核子彈，人類現在擁有一種叫做「中子彈」的炸彈，它是一種對人造成最大傷害，但對建築物和設備造成最小損害的核武器。根據「核時代和平基金會」所說：「它也被稱為增強型輻射彈頭。中子彈是一種特殊的熱核武器，可以產生極小的爆炸，但會釋放出大量可以穿透盔甲或幾英尺地面的致命輻射。」

<http://www.nuclearfiles.org/menu/key-issues/nuclear-weapons/basics/neutron-bomb.htm>; 2/9/2017)

這樣的炸彈會做成《撒迦利亞書》14:12 所描述的那種令人髮指的災害：人仍然兩腳站立時，還未跌倒在地上，肉就要潰爛，眼在眶中潰爛，舌在口中也潰爛。

由於核武的破壞力，大量人口可能在最後日子死亡。先知耶利米曾預言說，到那時，死者的屍體將遍佈大地。

耶利米書 25:33「到那日，從地這邊到地那邊，都有耶和華所殺戮的人。必無人哀哭，不得收殮，不得埋葬，必在地面上成為糞土。

大馬士革變為廢墟

24.最後，大馬士革經常被喻為是歷史上最悠久不斷有人居住的城市，但聖經說在末後日子這個有 4000 年歷史的古城會被完全毀滅。這個預言是在 2700 多年前寫的，在那個時候，人們一定覺得疑惑，一個城市如何會突然不再為城市，被完全毀滅。但現在我們知道，核彈威力，勝任有餘。

大馬士革，是許多對上帝選民的仇恨的孵化器，和容納世上無數恐怖分子的地方，它隨時會在一天內被核武毀滅，變為廢墟。

以賽亞書 17：1 論大馬士革的默示。看哪，大馬士革不再為城市，變為廢墟。

第四章 第三聖殿

第一聖殿

25. 猶太人的聖殿是神居住和猶太人敬拜神的地方，它代表神和祂的百姓同在，是他們宗教生命的核心。耶路撒冷曾先後有過兩座聖殿，它們的遺址都座落在現今以色列耶路撒冷老城的聖殿山（又名「摩利亞山」）上。這地是基督教、回教和猶太教承認的宗教聖地，是世上爭奪至激烈的一塊土地。

大衛王想為神建造第一座聖殿，以取代曠野中的會幕，但神認為他不是適合人選，因為他是一戰士國王，打了多次大仗，手上沾滿血。神任命他的兒子所羅門，一太平盛世的王，去執行此任務，按照祂的指示建造一座雄偉的聖殿。

所羅門在位第四年，著手建造聖殿，用了七年半的時間，動用數以萬計的工人，及很多金子和銀子，各種資源，於公元前 960 年建成。

聖殿竣工後，所羅門舉行了一個盛大的獻殿儀式；在這儀式他向神禱告，禱告完畢，就有火從天上降下，燒盡了所獻的祭牲。神悅納這座殿和所羅門的禱告，祂的榮光充滿聖殿。這是以色列光榮的「第一聖殿」。

歷代志下 7：1 所羅門祈禱完畢，就有火從天降下來，燒盡燔祭和祭物。耶和華的榮光充滿了殿；

耶和華的殿被毀

26.有耶和華的榮光同在，是猶太人的莫大福氣。可悲的是，他們離棄真神，崇拜偶像，在神眼中行惡。先知耶利米多年來已經警告他們會即將滅亡，但他們執迷不悟，拒絕聽從他的話。之後神用巴比倫來審判他們，巴比倫圍攻耶路撒冷超過一年，縱火燒毀聖殿，及洗劫殿內所有有價值的器皿。

猶太人經歷浩劫，遭遇亡國厄運，人民被放逐到巴比倫，宏偉壯麗的「第一聖殿」被完全毀滅。這場大災難，聖經記錄在一本歷史書上。

列王紀下

25:8 巴比倫王尼布甲尼撒十九年五月初七，巴比倫王的臣僕尼布撒拉旦護衛長進入耶路撒冷，
25:9 他焚燒了耶和華的殿、王宮和耶路撒冷一切的房屋；用火焚燒所有大戶人家的房屋。

重建聖殿

27.被放逐 70 年後，波斯國王居魯士准許猶太人返回耶路撒冷居住。返回的流亡者重建聖殿，經歷幾許艱辛，於公元前 515 年完成。

但並非所有人都為之歡欣鼓舞，因為重建的殿是其昔日輝煌的殿的蒼白影子。曾經見過先前那殿的老年祭司、利未人和族長，眼見新殿立根基時，回想起它昔日的光輝宏偉，就忍不住大聲哭泣。

以斯拉記 3:12 然而有許多祭司、利未人和族長，就是見過先前那殿的老年人，現在親眼看見這殿立了根基，就大聲哭號，也有許多人大聲歡呼，

第二次毀滅

28.這不光彩的建築物只維持約 500 年之久。之後希律王，羅馬人任命的半猶太、半以土買王，於公元前 19 年開始擴建它。擴建的聖殿是一項龐大的建築工程，是一座更大更富麗堂皇的聖殿。第二聖殿得到大大的擴展和提升，但是由於在擴建期間獻祭從未停止，因此這新擴建聖殿仍被稱為「第二聖殿」。

這窮奢極侈的宏偉建築物只存在一很短的時間，它完成於公元 64 年，但僅 6 年之後，猶太人反抗羅馬的管治，羅馬人血腥鎮壓，大肆屠殺人民，又將聖殿焚毀，僅留下西邊一道圍牆（哭牆）。猶太人的聖殿慘遭第二次毀滅。

耶穌在世時已向門徒預言，因為猶太人拒絕接受祂是彌賽亞，神的審判將會臨到他們身上，他們會被大肆屠殺，四散天下（路 21:24），聖殿會被毀滅。

馬太福音

24:1 耶穌出了聖殿，正離開的時候，門徒前來，把聖殿的建築指給他看。

24:2 耶穌回應他們說：「你們不是看見這一切嗎？我實在告訴你們，這裏將沒有一塊石頭會留在另一塊石頭上，而不被拆毀的。」

敵基督將會褻瀆聖殿

29. 在最後的日子，在七年「大災難」的時期，將會有另一聖殿，因為耶穌曾預言敵基督將會褻瀆聖殿。在《馬太福音》，耶穌描述了一「施行毀滅的褻瀆者」會站在聖殿裏褻瀆，意思是他會自稱是神。耶穌告訴門徒，這可憎惡之事將在「聖地」發生。

對於在以色列居住的猶太人來說，到時情況將非常可怕，他們正受敵基督迫害，要敬拜他，否則會被殺害。耶穌警告他們，在猶太的，要逃到山上去 (太 24:15-16)。

使徒保羅亦說，敵基督將在聖殿中高舉自己，在那裡宣告自己是神。從這些經文，我們知道，到最後的日子，有一座聖殿將會出現。這第三聖殿，將會是「敵基督的聖殿」。

帖撒羅尼迦後書 2 : 4 那抵擋者高抬自己超過一切稱為神明的，和一切受人敬拜的，甚至坐在神的殿裏，自稱為神。

第三聖殿

30. 據一些觀察家說，猶太人為聖殿的重建已準備就緒，第三聖殿隨時可誕生。猶太教老師 Rabbi Yisrael Ariel 於 1987 年成立了「聖殿學院」，該學院是一群致力於聖殿教育及重建的學者組成的。他們已委託工藝師製作第三聖殿所需的一切物品。

聖殿學院的網站說：「 Temple Institute (希伯來語 Machon HaMikdash) 成立於 1987 年，是一非營利的教育和宗教組織，位於耶路撒冷舊城的猶太區。該研究所致力於關於在耶路撒冷的摩利亞山上，建立 G-d 聖殿，聖經誠命的每一個方面。我們的短期目標是，通過教育在人類心中重燃聖殿的火焰，我們的長期目標是盡我們有限力量所能，在我們時代建造聖殿。」
(<https://www.templeinstitute.org/about.htm>;24/3/2018)

猶太人希望在聖殿山上重建耶路撒冷的聖殿，那裡現時是圓頂清真寺和阿克薩清真寺的所在地，因此聖殿山被稱為「地球上最危險的一平方英里」。

按照預言計劃，聖殿將會建造在地球上最動蕩的房地產之上。世上各國元首都擔心這岩石地塊，會對中東和世界和平構成極大威脅。

但專家亦說，沒有人可百分之百確定「第一聖殿」和「第二聖殿」的準確地點。一個可能性是，聖殿可能建在當前聖殿山的區域內，但不是在清真寺的位置，而是在清真寺鄰近。因此，在不破壞清真寺的情況下建新聖殿是有可能的。

一作者寫道：「1970 年代中期的《耶路撒冷郵報》揭露，在當前聖殿山東部的發掘證實，所羅門聖殿很可能在那個位置，而不是今天圓頂清真寺的所在地。因此，可以在不破壞圓頂清真寺的情況下建造聖殿，並可應驗殿外的院子將由外邦人佔

領的預言 (啟 11 : 2) 。」(John Price, *The End Of America*, 頁 106)

啟示錄 11:2 只是殿外的院子不用量，因為這是要給外邦人的；他們將踐踏聖城四十二個月。

末世的警鐘已敲響了

31. 聖殿和至聖所被譽為神給人類--尤其是猶太人--的「試金石」。這是亞伯拉罕獻以撒為燔祭的地方，但在關鍵時刻，神使一隻公綿羊兩角纏在灌木叢中。亞伯拉罕就去牽了那隻公綿羊，獻為燔祭，代替他的兒子。神提供了亞伯拉罕獻給祂的燔祭。

離至聖所不遠處就是各各他，耶穌基督被釘十字架的地方。基督死後，聖殿至聖所的幔子從上到下裂開，使人可以通過神的獨一兒子的贖罪祭直接親近父神。

猶太人個人和集體地，一直在幕後工作，準備未來聖殿所需的各種材料和器具。這些物品已順利備妥，一切都已準備就緒，重建聖殿工程可隨時開始。這個關於第三聖殿的預言，似乎會在不久的將來應驗，末世的警鐘無疑已敲響了。

但以理書 9 : 27 在一七之期，他必與許多人堅立盟約；一七之半，他必使獻祭與供獻止息。那施行毀滅的可憎之物必立在聖殿裏，直到所定的結局傾倒在那行毀滅者的身上。」

第五章 全球政府

要為自己立名

32.大洪水之後，挪亞的後裔住在地上。他的曾孫被稱為「寧錄」。他是一個偉大的獵人，又統治巴比倫人民。一些聖經學者認為，他是一個預表敵基督的人，因為「寧錄」這名字的意思是「反叛者」。他也被兩次形容為「在耶和華面前是個英勇的獵人」(創 8:9)，他推崇自我，野心膨脹，公然蔑視他的創造者。

顯然，在他的領導下，人民建造雄偉的巴別塔，而建造這塔的動機是，要為人立名，免得人分散在全地上。因為人的驕傲，他們想要立名；因為分散在全地，就沒有數量帶來的安全感，他們怕分散在全地。這是人類成立世界政府、世界帝國的第一次嘗試，是極為自負的行為，是對神有組織的反抗，它違背了神的命令，要「遍滿這地」(創 9:1b)。

創世記 11:4 他們說：「來，讓我們建造一座城和一座塔，塔頂通天。我們要為自己立名，免得我們分散在全地面上。」

全球政府

33.人類最初說的是同一種語言，但神不喜悅人的傲慢計劃，不想見到巴別塔的建造完成，於是祂給予人類不同的語言，使他們不能互相溝通，不能成事，從而把他們分散在地球上(創 11:7-8)。這是撒但第一次試圖創造，

一個與神為敵的單一世界政府，但神不容許他這樣做。撒但會在最後時刻再試一次，這次神將不會抑制它。

有些預言專家說，在末日時刻，在大災難的後半期，將會有一個由敵基督領導的世界政府出現。《啟示錄》描述了這個世界帝國的統治者，擁有撒但賜給他的能力、座位和大權柄（啟 13：2），受世人崇拜（13：3-4），並且擁有權柄可制伏「各支派、各民族、各語言、各邦國」（13：7）。從這些和其他經文，我們知道這人是一個單一世界政府的領袖，對世上所有其他政府擁有管轄權。

啟示錄 13：7 牠又被准許與聖徒作戰，並且得勝，也賜給牠權柄，可以制伏各支派、各民族、各語言、各邦國。

都要拜牠

34. 基督再臨三年半之前開始，這個世界政府將在政治上（啟 13：7），宗教上（啟 13：8）和經濟上（啟 13：16-17）統治全世界。敵基督的力量將會是如此巨大，人民會崇拜他。許多專家認為末日時，這世界將處於極度經濟、社會和政治的混亂，人們將會接受那有魅力和油嘴滑舌的敵基督作為世界救世主。

今天，儘管不同語言和地域分離，城塔建造者仍在執行撒但的全球主義議程。他們用高科技來克服種種障礙。他們的口號越來越響：我們有一個

希望，我們有一個夢想，我們用同一種聲音歌唱，全人類的和平、繁榮和仁愛。

啟示錄 13 : 8 凡住在地上、名字從創世以來沒有記在被殺羔羊的生命冊上的人都要拜牠。

打一個印記

35. 這個全球政府的權威將是如此全面，沒有人可以在未經許可的情況下買賣任何東西。在人可以買賣之前，要在手上或額頭上貼上某種撒但標誌。絕大多數人會接受這個適用於所有人，無論貧富階級、老幼大小的普遍性控制體系。

眾所周知，目前我們已經擁有這種科技，可以將一種像米粒這麼小的裝置植在皮下，用它執行一系列功能，包括支付購物所需金錢。憑著現今的先進科技，人類絕對有能力建立一個無現金社會的全球統一經濟系統。

啟示錄 13:16 牠又使眾人，無論大小、貧富，自主的、為奴的，都在右手上，或是在額上，打一個印記；

要有獸的印記

36. 這個預言意味著，敵基督將控制世界上所有的金融交易。我們知道這是非常可行，因為大部分金融交易現在都是電子化的。許多世人已經可以不攜帶或使用現金，對他們來說，信用卡和手機支付比使用現金更方便。可以預見，在不久的將來，許多社會實際上

將變成沒有現金的社會，這意味著《啟示錄》13:16-17 的情景可得實現。

一作者寫道：「《啟示錄》13:17 描述了一個時代，沒有獸的印記，任何人都無法買賣.....無論獸的印記是紋身、電腦晶片還是代碼，我們當前的全球經濟的科技，阻止人們購買或出售商品是絕對可能--無論他們身在何處。」(Dr. Chuck Missler, *How to Study The Bible*, 頁 16-17)

在敵基督的日子，某種獸的印記是買賣必須。世人為了生存就會接受這印記，只有名字寫在羔羊生命冊上的人會拒絕接受，甚至為之殉道。

啟示錄 13:17 這樣，除了那有印記，有獸的名或有獸名數字的，都不得買或賣。

撒但將大權柄給敵基督

37.這種全球政府在人類歷史上從來沒有見過，在約翰時代人們連世界有多大都不知道，在當時環境是不可能的，但今天卻是相當可行。我們當然有技術在人體內留下一個印記，以運作一世界政府。這一切現在都在人的掌握之中。

我們是第一個，能夠完全應驗關於全球政府預言的世代，我們要警醒，這些預言會在我們有生之年應驗。

全球化是個顯著的趨勢。在通訊、貿易、金融、經濟、政治、宗教等各方面，以國家為基礎的方

式，將會被全球統一的方式取代。在敵基督的日子，將會出現全球統一的科技、經濟、政治、宗教和各方各面的聯結。他將會經某種全球政府體制，施展撒但給他的大權柄。

啟示錄 13：2 我所看見的獸，形狀像豹，腳像熊的腳，口像獅子的口。那條龍將自己的能力、座位和大權柄都給了牠。

罪惡高峰

38.現今世代邪惡黑暗，是撒但勢力大行其道、登峰造極的世代。他知道他時日無多，要顛倒是非、搞亂世界、使罪惡迅速蔓延，將罪人心裏的種種仇恨淫亂釋放出來。這正是耶穌預言的末世景象，是祂即將回來的預兆。

人類墮落敗壞至極，無法無天，罪惡已進入高峰，現今世代無疑是挪亞之後最邪惡的世代。

人類面對種種無法解決的問題，包括：國與國衝突；冷戰、熱戰、核武戰；種族歧視；貧富懸殊；環境污染；氣候劇變；山林野火急增；北極融冰加劇；通脹通縮、國際金融危機、銀行倒閉危機；社會充滿暴力罪案，人心虛怯、惶惶不安；等等。

世界潛伏著種種危機，人越來越難應付生活的龐大壓力。

馬太福音 24：13 因為不法的事增多，許多人的愛心漸漸冷淡了。

主必快來！

39.地球正在呻吟搖晃。社會和種族動盪、家庭破裂、自殺激增、債務失控、致命的新病毒、藥物和酒精濫用、不斷升級的暴亂和政治兩極化，都是罪惡失控世界的徵狀。

世界局勢風雲變幻，瞬息萬變，人類已進入最後歷史性階段，耶穌回來的先兆已經非常明顯。此時魔鬼撒但變本加厲，遍地橫行，搜尋可吞噬的人群。

面對魔鬼的肆虐，我們是神的子民，不能苟且偷安，定要竭力多作主工，向普世萬民傳揚祂的奇妙恩典和大憐憫福音。

在動盪不安、兵荒馬亂的局勢，要憑信心仰望等待耶穌的回來。

我們要預備自己，過著取悅主的生活，保持警醒，作忠心的僕人，無論主什麼時候回來，都可向祂交帳。我們隨時會被主人提去，耶穌回來的逼切性，我們勿以等閒視之，失吾大事。

啟示錄 22：12「看哪，我必快來！賞罰在我，要照每個人所行的報應他。」

經文引自《和合本修訂版》，版權屬香港聖經公會所有，蒙允准使用。感謝我好友黃廣鴻弟兄贊助這小冊子的印刷費，張添來弟兄校對。版權所有 © 2023 李國慶。出版日期 2023 年 5 月。此福音冊子免費贈閱，歡迎索取。

作者簡介：李國慶弟兄，職業律師，教會執事，亦是在職傳道人。他著有一系列福音及末世預言冊子，包括：《福音》、《快樂》、《耶和華是我的牧者》、《復活》、《阿爸父！》、《耶穌釘十架》、《神恩浩大》、《神的憐憫》、《讚美神！》、《神愛世人》、《耶穌的回來》、《倒數開始》、《反猶太主義》、《末日大決戰》、及《敵基督》等。

他亦有建立：(1) 一個 YouTube 頻道，名為「末世預言-福音頻道」，及 (2) 一個網站，名為「末世預言-福音網站」(網址：<https://www.khleepreacher.com>)；恆常用它們傳播神的大憐憫福音。

